MALI 2 - domaci kol ze cvifeni 3:

Na maximélnich moznych intervalech najdé&te primitivni funkci (z kazdé skupiny integrali v pfikladech 1., 2., 3.
vypoéitejte, prosim, aspoil jeden).

1. ,.Druha® substituce :
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2. Substituce + per partes :
I arctg xdx _[ arcsin® x dx .

3. Per partes + substituce:

Iarcsinzxdx ; I X arcrgx dx ; Iln(x+1./1+x Ydx .
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A zopakujte si, prosim, z pfednasky ,,ndvod® pro integraci racionalni funkce a pak se pokuste o integraci racionalni
funkce pomoci rozkladu na parcidlni zlomky a jejich integraci, nebo aspoii zkuste zjistit, co Vam neni jasné a
pfipravte si dotazy, prosim. (Na pFi$tim cviteni bychom pak integrovali racionélni funkce ,,snadn&ji a rychleji“.)
A zde piiklady k promys3leni (a2 dobrovolné mizete i nékteré ,,sepsat™):

1. Integrace parcidlnich zlomki:
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b) ———dx (integraci per partes integrilu dx) apak | ——
I(x2+1)2 , jx +1 j(x +2x+4)°
nebo obecné —dx ( integraci per partes integrilu | ——dx ) .
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2. Integrace racionalni funkce pomoci rozkladu na parcialni zlomky:
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